
Notulen MRP
08-03-2023

Aanwezig: Dhr. B. Schroën (SRN), Dhr. R. Coenen (COE), Dhr. J. Jakhjoukh (JAK), Mevr. A.
Brentjens (BNN), Mevr. L. Bieshaar (BIE), Mevr. L. Bouwels (BOU), J. Hollander (HOL), T. van
der Berg (BER)

Afwezig: Dhr. S. Keydener (KEY), J. Hollander (HOL), Dhr. R. Op het Roodt(ROO)

Opening
De agenda is vastgesteld.

1. Mededelingen
Momenteel heeft 43 % van het personeel het MTO ingevuld. Uiterste invuldatum 10 maart.

LTO onder Agora leerling uitgezet met het oog op het komend inspectieonderzoek. Niet alle
coaches waren op de hoogte van het LTO. Deze constatering werd gedaan door een
leerling(en) bij navraag rondom het LTO. COE pakt dit op.

2. Concept Notulen MR(P) 18-01-2023
Agora Underground heeft inmiddels per e-mail een bevestiging ontvangen dat zij mogen
deelnemen aan de experimentregeling OZA. BOU verspreidt deze onder de MR.

COE zal het CvB benaderen om hun bevindingen te vragen rondom het aansluiten van een
personeelslid, ouders en leerling van Agora Underground bij MR Wings.

Is er al een antwoord op de vraag rondom de MR uren OOP? Deze vraag ligt nog bij M. Dings.
SRN pakt dit opnieuw op.

Agora Underground meer onder de aandacht brengen bij Wings personeel van zowel Agora
als Niekée. COE en JAK pakken dit samen op.

De notulen zijn vastgesteld.

3. Voortgang bedrijfsvoering Wings - (sollicitatieprocedure directie - voortgang ass. mw. Dings)
Momenteel loopt het proces rondom het roosteren. De complexiteit van ons rooster(en), die
naar voren is gekomen, is inmiddels in beeld gebracht. Nu wordt gekeken welke invulling de
roostermaker/ het roosteren zou moeten krijgen om de knelpunten/complexiteit aan te
pakken.

SRN - M. Dings benaderen mogelijkheid themabijeenkomst/inloop uurtje rondom
kwaliteitszorg.

4. Voorbereiding inspectiebezoek
Het inspectiebezoek staat gepland voor 4 april. We zijn druk bezig om de informatie te
verzamelen. We constateren hierbij dat hoe wij handelen op diverse gebieden dit nergens
gewaarborgd staat.

5. Aanpassing PTA Maatschappijwetenschappen
COE pakt typfout in PTA op met R. Verhagen.

De MR, na aanpassing typfout, stemt in met aanpassing PTA MAW.



6. Voorbereiding nieuwe schooljaar Wings
Voornemen bij Agora om per 23/24 weer “terug” te gaan naar de voorheen eerder gebruikte
communities voor een tijdsbestek van 2 tot 4 schooljaren.

● Community 1 - overige leerlingen Agora
● Community 2 - voor-examen en examenkandidaten

BER - Deze splitsing brengt gemengde gevoelens. Zorgt voor focus bij
voor-examenkandidaten door alleen met dezelfde leerling in één community te zitten.
Echter mis je door de splitsing de ervaring hoe het is als voor-examenkandidaat te zijn bij
Agora.

7. Verzuimcijfers Wings tov SOML
-

8. Formatie/Begroting
De formatie is/wordt opgepakt met het gehele MT.
Er ligt een toestemming om de begroting voor een deel in de min te gaan.

JAK - Is het MT bezig met het invullen van de experts poule met coaches die een
bevoegdheid hebben van een examenvak. Dit ook met het oog van het terugbrengen van de
begroting in 2027 naar 0,00.
SRN - Ja

Het proces rondom de formatie zal een volgende stap maken na de aanmeldavonden van
maandag 13 en dinsdag 14 maart.

Zal er voor de zomervakantie nog een moment komen waar het team duidelijk wat in de
(nabije) toekomst de uitgangspunten zijn, met welke hand en voeten te werken en hoe te
sturen.
SRN - Ja

9. Afsluiting
Sluiting vergadering is om 17.30 uur.


